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О ' у відповщдості матеріально-технічної бази роботодавця 

2 2 віімогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки 

/ Відомості про роботодавця 

- Найменування юридичної особи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХМАШ» 
Місцезнаходження: 29009, ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛ., МІСТО ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, ВУЛИЦЯ 
ЯРОСЛАВА МУДРОГО, БУДИНОК 4/1. 
Код згідно з ЄДРПОУ: 40934728 

Прізвище ім 'я та по батькові керівника: Андрійчук Микола Олександрович 
Номер телефону. телефаксу: (0382) 70-11-08, 70-11-25 
Адреса електронної пошти: п.апс1гіусЬик@арі.кт.иа 
Місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки: Територія України. 

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності 
згідно з КВЕД, прізвище, ім'я та по батькові керівника; для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким 

і коли виданий, місце проживання, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган 

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті); номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; місце (адреса) виконання робіт 
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаковання підвищеної небезпеки) 

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми 
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: 
Відповідно до Закону України «Про страхування», страхування цивільної відповідальності перед 
третіми особами при виконанні робіт на висоті, не вимагається. 
Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: 
Не проводився 
Я, Андрійчук Микола Олександрович, цією декларацією підтверджую відповідність 
матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час 
виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, 
механізмів, устатковання підвищеної небезпеки: 
Найменування виду робіт підвищеної небезпеки: 
-Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, 
крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над д 6 
поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою 
підйомних і підвісних колисок, механічних підіймачів та будівельних підйомників. 
Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм: 
Кількість робочих місць 90, в тому числі на яких існує ризик виникнення травм 5. 
Кількість будівель і споруд (приміщень): Орендоване офісне, орендоване складське приміщення, 
орендоване виробниче приміщення. 
Кількість виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів): 
У ТОВ «ВП «АГРОТЕХМАШ» створенні наступні відділи: 
- Адміністрація. 
- Бухгалтерія. 
- Виробництво. 
- Служба охорони праці. 
- Відділ продажу. 

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, 
дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, 

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих 
об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) 

ІНШІ ВІДОМОСТІ 
Прізвище, ім'я по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань 
охорони праці та промислової безпеки: 
Наказ № 18-В від 22.07.2019 року про затвердження положення про службу охорони праці та 
призначення відповідальної особи за охорону праці: 
призначення керівником служби охорони праці - інженера з охорони праці Олійника В.М. 
Наказ № 10-В від 22.07.2019 року про призначення відповідальних осіб за безпечне проведення 
робіт на висоті: 

ш 



- під час електромонтажних робіт, енергетик - Коломієць В.М. 
- у виробничому відділі, начальник виробництва - Коваль В.В. 
- відповідальний за утримання в технічно-справному стані, спеціальних засобів захисту, 
відповідальний головний механік — Тімачов В.Г. 
Наявність служби охорони праці: 
На підприємстві функціонує служба з охорони праці, наказом № 18-В, затверджено положення 
про службу охорони праці та призначено відповідальним за контроль стану охорони праці 
інженера з охорони праці — Олійника В.М. 
Інформація про інструкції: 
Наказом № 19-В від 22.07.2019 року розроблено, затверджено та введено в дію інструкції з 
охорони праці по професіям та видам робіт, інструкції з охорони праці розроблені відповідно до 
положення про розробку інструкції: 
№1 «Вступного інструктажу з охорони праці для працівників та службовців, що прийнятті на 
роботу»; 
№ 2 При роботі з персональним комп'ютером; 
№ 3 Під час робіт на копіювальних апаратах та множинній техніці; 
№ 4 Для не електротехнічного персоналу, якому присвоюється І група з електробезпеки; 
№ 5 Для працюючих, що не зайняті безпосередньо в виробничих процесах; 
№ 6 При роботі на висоті; 
№ 7 Для водія автотранспортних засобів; 
№ 8 При роботах із застосуванням переносних драбин та драбинок (стрем'янок); 
№ 9 При роботі з ручним переносним електроінструментом; 
№ 11 Під час виконання вантажно-розвантажувальних робіт; 
№ 12 Долікарська допомога потерпілим в екстремальних ситуаціях; 
№ 13 Про заходи пожежної безпеки; 
№ 14 Для комірника; 
№ 15 Для завідуючого складу, заступника завідувача складу; 
№ 16 Для друкаря флексографічного друку; 
№ 17 Для налагоджувальника машин і автоматичних ліній для виробництва виробів із пластмас; 
№ 18 Для машиніста гранулятора; 
№ 19 Для укладальника пакувальника; 
№ 20 Для машиніста екструдера; 
№21 Для механіка; 
№ 22 Для електромеханіка; 
№ 23 Для адміністратора систем; 
№ 24 Для прибиральника службових приміщень; 
№ 25 Під час виконання електромонтажних робіт на підприємстві. 
Інформація про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці: 

Директор, головний механік пройшли навчання і перевірку знань при виконанні робіт на 
висоті в навчальному центрі «Охорона праці та промислова безпека», за участю представника 
органу Держпраці (протокол № 55 від 31 липня 2019 року), інженер з охорони праці пройшов 
навчання у державному підприємстві «Подільський експертно-технічний центр 
Держпраці»(протокол № 30 від 27.06.2019). 
Наказом № 14-В від 22.06.2019 року створена постійно діюча комісія для перевірки знань з питань 
охорони праці Наказом № 13-В від 22.07.2019 року затверджено тематичні плани спеціального 
навчання працівників відповідно до положення та затверджено графік перевірки знань з питань 
охорони праці на 2019 рік. Працівники пройшли перевірку знань з питань охорони праці під час 
виконання робіт на висоті та інших нормативно-правових актів у комісії підприємства 01.08.2019 
року протоколи №1-8. 
Експлуатаційна документація: На підприємстві є в наявності Правила охорони праці під час 
виконання робіт на висоті, Правила безпечної роботи з інструментом та пристроями та інші 
НПАОП, пов'язані з виконанням цих робіт. 
Забезпечення засобами індивідуального захисту: 
Підприємство забезпечено засобами індивідуального захисту: 
Рукавиці діелектричні 2 пар 
Боти діелектричні 2 пари 
Килимок діелектричний 2 шт 
Куртка утеплена 15 шт 



Костюм 16 шт 
Запобіжний пояс безлямковий 2 шт 
Рукавиці 20 пар 
Окуляри захисні 15 шт 
Респіратори 3 шт 
На засобах захисту встановлені бирки з інвентарним номером та датою проведення наступного 
випробування, відповідно до вимог. 
Нормативно-правової бази та матеріально-технічної бази навчально-методичного 
забезпечення: 
Затвердженні тематичні плани проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці 
працівників наказ № 13-В від 22.07.2019 року. Наказом № 16-В від 22.07.2019 року затверджено та 
введено в дію положення про навчання працівників. На підприємстві для проведення навчання є 
плакати та наглядні посібники: 
Вимоги безпеки при роботі на висоті НПАОП 0.00-7.07-07 

Граничні норми підіймання і переміщення важких речей жінками ДНАОП 0.03-3.28-93 

Охорона праці. Терміни та визначення основних понять ДСТУ 2293-99 

Правила безпечної експлуатації електроустановок НПАОП 40.1-1.01-97 

Правила безпечної роботи з інструментом та пристроями НПАОП 0.00-1.71-13 

Правила будови електроустановок. Електрообладнання спеціальних 
установок НПАОП 40.1-1.32-01 

Правила експлуатації електрозахисних засобів НПАОП 40.1-1.07-01 

Правила охорони праці на автомобільному транспорті НПАОП 0.00-1.62-12 

Про порядок опрацювання і затвердження власником нормативних 
актів про охорону праці, що діють на підприємстві НПАОП 0.00-6.03-93 

Правила охорони праці під час вантажнорозвантажувальних робіт НПАОП 0.00-1.75-15 
Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки 
знань з питань охорони праці 

НПАОП 0.00-4.12-05 

Типове положення про службу охорони праці НПАОП 0.00-4.21-04 

Перелік робіт з підвищеною небезпекою НПАОП 0.00-8.24-05 

Пеоелік важких юобіт із шкідливими і небезпечними умовами праці, 
на яких забороняється застосування праці неповнолітніх НПАОП 0.03-3.29-94 

Пеоелік важких шбіт та ообіт із шкідливими і небезпечними умовами 
праці, на яких забороняється застосування праці жінок НПАОП 0.03-8.08-93 

Перелік робіт де є потреба у професійному доборі ДПАОП 0.03-8.06-94 
Система стандаотів безпеки праці. Охорона праці і промислова 
безпека в будівництві НПАОП 45.2-7.02-12 

Типове положення про службу охорони праці НПАОП 0.00-4.21-04 
Типове положення про комісію з питань охорони праці підприємства НПАОП 0.00-4.09-07 
Типове положення пгю ПОРЯДОК проведення навчання і перевірки 
знань з питань охорони праці НПАОП 0.00-4.12-05 

(підпис) 
Аьрм'Яг^гк А/.сР, 

(('ініціали тії прізвище) 

МП 
20 р. 

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному 
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